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Tlačová správa 

Nadácia COOP Jednota pomáha aj na Kysuciach  

Čadca, 08. november 2024  – Nadácia COOP Jednota darovala Kysuckej nemocnici s 

poliklinikou Čadca peňažný dar v hodnote 12 000 eur. Symbolický šek odovzdali Miroslav 

Janík, predseda predstavenstva COOP Jednoty Čadca a Ján Bilinský, predseda predstavenstva 

COOP Jednoty Slovensko a predseda správnej rady Nadácie COOP Jednota.   

Nadácia COOP Jednota už 23 rokov kontinuálne podporuje aktivity, ktoré spája spoločenská 

zodpovednosť a humánne myšlienky. Svoju pomoc smeruje do všetkých regiónov Slovenska. 

V októbri zamierila na Kysuce a finančným príspevkom podporila Kysuckú nemocnicu s 

poliklinikou Čadca. Peňažný dar vo výške 12 000 eur predstavuje príspevok na zakúpenie USG 

prístroja pre potreby Neurologického oddelenia a Jednotky intenzívnej starostlivosti Kysuckej 

nemocnice s poliklinikou Čadca.  

Včasná diagnostika zachraňuje  

Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca obstarala pre potreby neurologického oddelenia 

Ultrazvuk Cosona N8 v celkovej hodnote 31 740 eur. Ide o ultrazvukový model strednej vyššej 

triedy s dvoma sondami a zabudovanou batériou. „Ročne na neurologickom oddelení 

hospitalizujeme cca 400 pacientov s cievnou mozgovou príhodou. Nový moderný prístroj je 

veľkým prínosom práve pre pacientov s cievnou mozgovou príhodou, u ktorých je nutné 

vyšetriť cievne zásobenie mozgu., tzv. mozgové magistrály a tiež i časť riečiska mozgu, najmä u 

tzv. subarachnoidálneho krvácania, k detekovaniu prípadných vazospazmov. Pomôže aj pri 

diferenciálnej diagnostike závrativých stavov, ktorých počet sa na uvedenom oddelení zvyšuje. 

Prístrojom sa detekujú závažné zúženia na krčných tepnách, ktoré sú zatiaľ klinicky nemé, ale 

u pacientov hrozí závažná mozgová príhoda, ktorej môžu lekári včasným diagnostikovaním 

zabrániť," uvádza Martin Šenfeld, riaditeľ Kysuckej nemocnice s poliklinikou Čadca.  

 

Aktívny a zodpovedný člen komunity  

COOP Jednota Čadca sa dlhoročne aktívne podieľa na rozvoji a podpore svojho regiónu 

v oblasti zdravotníctva, vo sfére vzdelávania, kultúry, športu a tiež v oblasti sociálnych 

a ekologických projektov. Spotrebné družstvo prostredníctvom Nadácie COOP Jednota 

pravidelne prispieva na nákup potrebného vybavenia pre miestnu nemocnicu a zdravotnícke 

zariadenia. „Je pre nás cťou podieľať sa na zlepšení zdravotnej starostlivosti v našom regióne. 

Finančným darom prinášame Kysuckej nemocnici s poliklinikou Čadca a jej pacientom aspoň 

kúsok spolupatričnosti a podpory. Veríme, že nový prístroj pomôže lekárom a zdravotníkom 



poskytovať ešte lepšiu starostlivosť pacientom. V rámci spoločenskej zodpovednosti sa 

neustále snažíme prispievať k zlepšeniu kvality života v regióne. Aj naďalej chceme byť 

aktívnym a zodpovedným členom komunity, pričom neustále hľadáme spôsoby, ako pozitívne 

ovplyvniť životy ľudí vo svojom okolí,“ zdôrazňuje Miroslav Janík, predseda predstavenstva, 

COOP Jednota Čadca. Dôležitou súčasťou spoločenskej zodpovednosti je nepochybne finančná 

podpora škôl a vzdelávacích inštitúcií, ale tiež podpora kultúrnych a športových podujatí 

v regióne. „Angažujeme sa tiež v projektoch zameraných na ochranu životného prostredia a 

udržateľný rozvoj, vrátane iniciatív na zníženie odpadu a podporu recyklácie. Veľmi radi 

pomáhame miestnym charitatívnym organizáciám a projektom, ktoré sú určené pre tých, ktorí 

to najviac potrebujú, vrátane seniorov, detí a rodín v núdzi,“ dodáva M. Janík.  
 

 

_________________________________________________________________________________________ 

Nadácia COOP Jednota sa snaží skvalitňovať liečebné procesy čo najširšiemu spektru pacientov 
prostredníctvom nákupu lekárskych prístrojov pre nemocnice a zdravotnícke zariadenia vo 
všetkých regiónoch Slovenska. V roku 2023 prispela nadácia na zlepšenie starostlivosti o 
pacientov v slovenských nemocniciach sumou viac ako 67 000 €. 


